

如皋市爱心储备血库成立 要献血? 志愿者随叫随到

3月6日,如皋市爱心储备血库宣布成立。当天,在安定广场上,如皋市皋兴青年爱心储备血库志愿者服务队队长张玉军向全市广大青年发出倡议,共同用爱心点燃生命的曙光,让更多青年加入到刚成立的如皋市爱心储备血库志愿者行列。

喻小津 陈娜 陈莹



一市民现场进行献血,并加入志愿者服务队 喻小津 摄

随时启用的“备用血库”

据统计,2011至2012年,如皋市无偿献血人数有1.8万余人,其中青年献血者比例达到23.5%。然而由于街头采血具有自发性、盲目性的特点,难以保证充足的血液供应。为此,如皋市专门成立爱心储备血库,以解临床用血的燃眉之急。

据介绍,所谓爱心储备血库就是一个献血志愿者组织。如皋团市委和如皋市红十字血站将统筹协调志愿者全年献血时间,如果血库出现用血缺口,需要什么血型,需要多少血量,一个电话随叫随到。如皋市红十字血站站长黄九兵告诉记者:“成立爱心血库,可以在血库有血紧缺,或者有突发事件需要血液的时候,随时随地通知志愿者参加献血。”

当天,活动还没开始,不少市民已经来到现场,咨询报名的相关条件。按照皋兴青年爱心储备血库志愿者报名要求,凡是年满

十八周岁,身体健康,甘于奉献的市民均可报名。在详细咨询了工作人员之后,很多符合报名条件的市民毫不犹豫地填写了申请表,积极参与到志愿活动中。

志愿者每人获20万保险

27岁的丁慧磊现场进行了献血,并加入了爱心储备血库志愿者服务队。丁慧磊是一名司机,每逢看到车祸后伤者急需输血,却没有足够的血或者找不到匹配的血型,心中百感交集。“我们年轻人应该有社会责任感,应当有担当。所以市里建‘储备血库’我一定要参加,随时准备好帮人家一把。”

曾获得国家无偿献血奉献奖金奖的张玉军,积极参与爱心储备血库志愿者服务队的组建。张玉军介绍,目前服务队已有1300余名志愿者。

值得一提的是,人保险如皋支公司免费为志愿者提供了保额为每人20万元的人身意外保险。

微新闻

交巡警护航“菜篮子”

@张镔尹 陈莹 南通市区通富路以西为农用车禁行区域,却是观音山农副产品物流批发中心经营户农用运输车的必经路。为谋生计,这些经营户只能起早摸黑“钻空”上路运输行驶,不但存在着极大的交通安全隐患。为此,南通市交巡警支队二大队为“菜老板”专门开辟“绿色通道”,为他们统一发放禁行区通行证。

120万立方米应急水源规划出炉

@陈莹 南通市区域供水应急水源规划近日出炉,新建日供应急水源120万立方米。项目建成后,可以保证南通市区、启东、海门、如东等地5天的应急供水需求。项目选址范围位于开发区老洪港风景区内,总面积9540亩,其中水源规划用地约1776亩。

可以去中央公园踏青了

@南通发布 南通中央公园近日建成,市民又多一踏青好去处。中央公园位于新区崇川路以南,桃园路以北,地处中央商务区核心地带,总面积15万平方米,集广场、公园、商业娱乐、康体休闲、文化展示功能于一体,刺绣、蓝印花布、风筝、童子戏等工艺美术与民俗文化,范氏世家、沈寿、张謇等名人文化,均有体现。

南通也是“春如四季”

@南通发布 近日的气温是一路走高,今天通城最高温度将达26℃。由于周六后期有冷空气影响我市,周日的气温将有所下降,昼夜温差较大。俗话说“春捂秋冻”,提醒市民早晚还得注意保暖,以防感冒。哦,春如四季的南通!

“南通市十大女杰”昨获表彰 成雪萍:下岗女工变身企业家

由下岗女工变身企业家,成雪萍一路前行。昨天,她和另外9名姐妹被授予第四届“南通市十大女杰”及南通市“三八”红旗手标兵荣誉称号。

高中毕业,进国企,当上部门领导,成雪萍的人生原本可以走得安安稳稳。然而,16年前成雪萍下岗了,开过小店,在私企当过会计,但都做得不开心。2001年,她

到中医院做后勤服务工作,“做做卫生、陪陪病人,门槛不高,很适合我们这些40多岁的人。”

2003年,成雪萍的第一家保洁公司成立,主要是做医院的保洁、陪护病人。在她的辛勤努力下,一支500多人的服务团队为南通各大医院提供服务。

在服务过程中,她发现,产妇产家庭迫切需要月嫂,但市场良莠不

齐,于是萌发了开办月嫂公司的设想。2011年11月,她创办的南通月嫂连锁——江苏“好苏嫂”南通百盛店正式开张迎客。

生意越做越大,成雪萍并没有止步不前,接着创办了南通百盛家政服务公司。如今,她已经成为拥有1000名员工,年营业额超千万元的女经理人。

回顾走过的道路,成雪萍都觉

得非常幸运,一路上曾有那么多人帮助过她,她一直心存感激。为了回报社会她先后多年默默资助多名贫困儿童重返校园,向社会慈善救助机构捐款、捐物;向远道前来取经交流的同行毫无保留和盘托出自己企业的成长经历;为帮助更多的姊妹走上创业致富的道路,建立规范的家政服务行业秩序。

陈莹

徐州新闻

睢宁富阳两地志愿者联动 “爱心双城记”拯救16岁女孩

睢宁县官山镇荆山村16岁女孩姚春秋,身患淋巴造血系统肿瘤,双下肢瘫痪,生活不能自理。当地村民得知消息后,为姚春秋捐款3000多元。昨天上午,江浙两地公益组织携手救助这个命运多舛的女孩,将23000多元爱心款送到她的床头。此外,睢宁县官山镇政府也发动工作人员组织捐款,20050元善款于昨天中午送到了医院。

邢志刚 任婉

花样女孩遭遇病魔袭击

昨天上午9时,记者赶到徐州市二院病房时,姚春秋正在输液。姚春秋面容清秀,脸色苍白,看到记者便露出了青涩的微笑,努力让自己看起来一切还好。在她身上很难看出,两个多月前双下肢已经彻底瘫痪。

姚春秋作为一名体育特长生,本来有着美好的求学前景。去年5月份,在一次训练中,她突然感到腰部疼痛不止。两个月后,她入住徐州市二院,初步诊断为脊椎结核,后经南京市鼓楼医院初诊为B细胞淋巴瘤,导致脊椎占位病变。10月22日,因无力承担高额放疗化疗费用,临时监护人堂嫂彭帮侠不得不把她带回了徐州。由于病情恶化,今年3月6日,姚春秋再次住进徐州市二院进行治疗。

二院医生闫志凌介绍,姚春秋目前面临的最大问题就是褥疮,臀部和腿部多处溃破,得不到及时的治疗便有可能加重病情。“在请骨科、烧伤整形科医生查看她的褥疮后,医院已初步决定先治疗褥

疮,防止化脓感染,在疮面情况稳定后,再考虑治疗肿瘤。”

“这个小女孩很坚强,她什么都明白,在跟她讲话的时候,虽然看到她在笑,但是眼睛里面是有泪的。”闫医生说。

捡回来的孩子再遭劫难

据了解,姚春秋是被患有精神疾病的养父捡回来的,一直跟着养父的叔叔生活。姚春秋被这个年过90岁,没有任何血缘关系的“爷爷”艰难地拉扯大。在两年前,爷爷去世,姚春秋只能投奔同样没有血缘关系的堂哥。堂哥一直在外打工,堂嫂便承担起照顾她的任务,日子过得也一直很拮据。谁承想,屋漏偏逢连夜雨,姚春秋又被查出得了这种病。

“总共花了已经有3万多了,但还是不够,我们家已经没有任何积蓄了,还借了2万多块。”彭帮侠无奈地说。

姚春秋患病消息传出后,睢宁县官山镇荆山村的村民开始为这个女孩出谋划策。在这个贫穷的小村,300多户村民共捐款3000多元。



病床上的姚春秋,始终面带笑容 邢志刚 摄

两座城市爱心联动

睢宁县小红帽义工协会很快得知了姚春秋的情况,志愿者们当即组织捐款,并通过网络与浙江富阳市慈善总会取得联系。昨天上午9:30,小红帽义工协会的11名志愿者和来自富阳市的6名志愿者,赶到了徐州市二院,为姚春秋献上他们精心准备的礼物,并为她加油打气。姚春秋一直都是甜甜地笑着,接受着这来自四面八方的热情和鼓励。

小红帽义工协会秘书长周默

透露,睢宁民政部门也参与捐款5000余元,截至目前,富阳、睢宁两地共筹集善款80余笔,共计23000余元。

浙江富阳市慈善总会常务理事、义工分会会长王旭东说:“2月底,一位义工朋友得知姚春秋的情况后便反馈给了团队,我们自3月1日开始至6日中午,为姚春秋筹集了11150元,共60笔,最大一笔为1000元。”王旭东还表示,这都是志愿者的内部捐款,下一步希望能够通过媒体,发动社会的力量,为春秋尽一份力。

提醒

为防虚报冒领 养老金领取人员 开始认证

为有效防止虚报、冒领城乡居民社会养老保险养老金待遇现象的发生,从3月1日至6月30日,徐州市城乡居保中心在全市范围内进行城乡居民社会养老保险基础养老金领取人员的认证。

徐州市对此次城乡居民社会养老保险基础养老金领取人员的认证,市区(云龙区、鼓楼区、泉山区、开发区及贾汪区)认证时间为3月1日至4月30日;五县(市)及铜山区认证时间为3月1日至6月30日。认证对象为2013年1月1日前按月领取城乡居民社会养老保险基础养老金的人员。

居住在本市的城乡居民须本人持身份证、户口簿到所在社区(区)劳动保障站进行待遇资格认证,填写认证表,并要签字(或盖章)。异地居住的养老金领取人员,由社区(村)劳动保障站以信函形式向领取人员发送“告知书”,基础养老金领取人员须在规定时间内到居住地城乡居民社会养老保险经办机构或居住地社区(村)劳动保障站办理资格认证。

城乡居民社会养老保险基础养老金领取人员凡在2013年6月30日前通过认证的,可继续享受养老保险待遇,逾期未通过认证的,从认证工作结束后的次月暂停发放其养老保险待遇,直至办理认证手续后的次月方能恢复正常发放。 邢志刚